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АХАВ И ЕЗАВЕЛ  
 

ДУХЪТ НА АХАВ И ЕЗАВЕЛ  
/Разпознаване/ 

Ахав винаги се води чрез виденията на жена си Езавел. Той никога не знае 
накъде да тръгне, защото се страхува да не сгреши посоката, затова Ахав 
оставя решенията и виденията на Езавел (Кормилото на кораба). Тя 
обикновено знае какви видения ще харесва Ахав и такива му предлага. 
Виденията на Езавел, които тя дава на Ахав, са винаги безотговорни, защото 
това обича Ахав, да не носи отговорност! Ахав иска служение и слава, без 
отговорност в църквата и Езавел му ги дава. За сметка на това, Езавел иска 
влияние чрез Ахав в църквата, а той е готов да й го даде, само да получи това, 
което иска, служение, слава, но не и да носи отговорност. Двамата работят в 
комбинация, само дето хората са ограбените около тях! Двамата винаги 
работят сами, без сработване с други служители, защото се страхуват да не 
изгубят кораба (служението). Те винаги са непостоянни в това, което правят, 
движат се като кораб, днес са тук, утре са там, разчитат на вятъра да ги носи, 
но те никога не използват греблата на кораба, защото е отговорно, трудно и са 
сами. Но когато успеят да пленят някой от църквата в техния кораб, Езавел 
използва пленените от църквата, да гребат като роби, вързани с вериги, когато 
нямат попътен вятър. Те работят на триъгълник, Ахав, Езавел и църквата. 
Ахав обича да е пасивен в решенията си, а Езавел активна в тях. От такъв тип 
служители, църквата е излъгана и страдаща. Ахав никога не е бил добър баща 
към децата си, той дори не знае как да се държи с тях. Езавел се прави само 
външно, че е добра майка. Те като родители никога не знаят как да възпитават 
децата си, затова те са такива и с църквата. Езавел обича да гледа много 
телевизия, Ахав обича много спането. Името на Езавел означава: жена без 
мъж, или ако има такъв, тя не го почита. Ахав обича да копира от други 
служители. Езавел хваща плячката си, като търси информация за него от 
неговите близки. Езавел храни фалшивите пророци на масата си. Езавел 
убива истинските пророци. Синонимната дума на пророк означава: певец или 
музикант. Езавел обича да пее и проповядва! Ахав винаги клевети църквата на 
жена си Езавел, какво се случва там, като информира за всичко Езавел, за да 
получи от нея малко любов. Ахав като цяло е много религиозен. Децата на 
Ахав и Езавел, ако имат такива, са много развалени. Езавел, когато 
проповядва и пее, го прави нежно с ангелски глас, но когато се кара, за да не 
изгуби позицията си, издига максимално децибелите си. Ахав и Езавел обичат 
да обикалят навсякъде, те не стоят на едно място дълго време, и това е много 
характерно за дявола! 

И ГОСПОД каза на Сатана: Откъде идваш? А Сатана отговори на 
ГОСПОДА и каза: От обикаляне нагоре-надолу по земята и от ходене 
насам-натам по нея. (Йов 1:7 VBG) 
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Бъдете трезви, бъдете бдителни, защото вашият противник, дяволът, 
обикаля като ревящ лъв и търси кого да погълне. (1 Петрово 5:8 VBG)  

АХАВ - ПРОВОКАТОРЪТ 

Ахав носи провокиращ  дух. Той използва прелъстителните и войнствени 
качества на Езавел, за да придвижи собствените си себични цели. 

“Ахав направи и ашера; тъй че от всичките Израилеви царе, които бяха 
преди него, Ахав извърши най-много да разгневи Господ Израилевия Бог”     
(3 Царе 16:33) 

Ахав беше провокатор. Това е един от главните му атрибути. Библията казва, 
че Ахав направи повече неща, за да провокира Господ, от всеки друг цар 
преди него. Всички Ахавовци имат провокиращ дух. Ако сте около тях, те ще 
кажат нещо с което да ви провокират, или ще ви провокират чрез действията 
си, или чрез бездействията си. Вие ще се чувствате провокирани в духа си. 
Има нещо в това, което казват, или в духа, с който го казват, което ще ви 
провокира. Изведнъж се намирате в отбранителна позиция спрямо тях, или 
пък сте въвлечени в духовен сблъсък. Ахав се представя чрез различни 
личности; от смели и гръмогласни войни до тихи, лукави и промъкващи се 
тайничко хора. 

“И в тридесет и осмата година на Юдовия цар Аса, над Израел се възцари 
Ахав Амриевият син; и Ахав Амриевият син царува над Израел в Самария 
двадесет и две години.А Ахав, Амриевият син, върши зло пред Господ повече 
от всичките, които бяха преди него.И като, че беше малко това, че ходеше 
в греховете на Еровоам Наватовия син, при това той взе за жена Езавел, 
дъщеря на сидонския цар Етваал, и отиде да служи на Ваал и да му се 
покланя.И издигна жертвеник на Ваал във Вааловото капище, което 
построи в Самария.Ахав направи и ашера; тъй че от всичките Израилеви 
царе, които бяха преди него, Ахав извърши най-много да разгневи Господ 
Израилевия Бог” (3 Царе 16:29-33) 

АХАВ НЕ Е СЛАБ 

Ние сме склонни да си мислим, че Ахав беше слаб и мекушав, но не всички 
Ахавовци са слаби. Ахав използва прелъстителните и войнствени способности 
на Езавел, за да придвижи собствените си себични цели. Много Ахавовци са 
меланхолични личности, с променящо се емоционално състояние - ту долу, ту 
горе. Проблемът е следният: Когато Ахав не се чувства добре, той позволява 
на Езавел да узурпира авторитета му и той няма нищо против това, понеже тя 
извършва и неговата цел, заедно със своите. Това е което не съм могъл да 
разбера. Познавала съм мъже тип Ахав и съм си мислила: “Те просто са били 
малтретирани от жените си тип Езавел” и в много случаи, това е било така. Но 
ако те наистина са като Ахав, те са също толкова виновни, защото всичко, 
което всъщност правят, е че и позволяват тя да свърши мръсната им работа 
вместо тях. Зрелите Езавел имат желанието да се прикрепят към силни, 
богати или властни мъже. Ахав излезе и се би със сирийците, а те бяха над 
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100 000. Той не се задържа като цар чрез седене в къщи и неотбранявайки 
Израел. Нацията постоянно беше атакувана. Те бяха във война през цялото 
време. Ето защо, той искаше да се свърже с Йосафат, когато трябваше да се 
бие със Сирийския цар.Това, което искам да кажа е, че Ахав има сила вътре в 
себе си. Военните командири не са слаби. Историкът Йосиф казва, че когато 
сирийците започнали да атакуват Ахав, той се наскърбил, но после се 
заздравил и отишъл да се бие. Така че не можем просто да пренебрегнем 
Ахавовците като слаби. Те са виновни за грях поради бунтарството си. 

СВАДЛИВИЯТ 

Забележете, че Ахав ходеше в греховете на Еровоам. Това е много интересно. 
Когато изучавате Еровоам, името му означава: “свадливият”. Тоест, Бог казва, 
че Ахав ходеше по същия начин. Той ходеше със свадлив, борбен дух. Това, 
че съм в служение ми е дало възможност да се срещна с много различни 
видове хора. Човек, който е повлиян от Ахав има няколко основни черти. Една 
от тях е, че такъв човек ще се заяжда и спори с вас дори върху маловажни 
неща. Вие може да му кажете, че Исус е Господ и той ще иска да спори с вас 
върху точното значение на Господството. Все ще си намерят нещо, за което да 
спорят с вас.Те имат заядлив дух. Това е почти като някой да ви каже: “Обичам 
те, но ще споря с теб просто, защото такава ми е натурата”. Ако трябва да 
бъде казано по-точно, такова им е бунтарството. Ахав е заядлив и пълен с 
аргументи. Духът на Ахав иска да оспори всичко. Той обича да навлиза в 
дебати. Той носи със себе си и дух на разпри. 

АХАВ – БУРЕНОСНИКЪТ 

Спомням си за един Ахав, който влизаше така в стаята като вихрушка. Той 
носеше и освобождаваше дух на разпри в стаята. Целият духовен климат се 
променяше, когато той влизаше и всеки го забелязваше. Можеше буквално да 
усетите промяната в атмосферата. Като че ли е внесъл със себе си тъмен, 
зловещ облак. Това беше духовно нещо. Много пъти духът ви встъпва в 
конфликт с някой, който се намира с вас в стаята и вие не знаете защо. Какво 
е това? Нарича се духовен сблъсък. Ахав се покланяше на Ваал, който беше 
познат като: “богът на бурите”. Ние можем да разберем хората по-добре като 
разпознаем бога, на когото те служат. Ахав служеше и се покланяше на Ваал, 
“богът на бурите”, което значи, че когато той влизаше някъде, той влизаше 
като буря. Ахав, действащ като Ваал -“богът на бурите”, създаваше духовни 
бури, или правеше от къртичината-планина. Духовете на Ахав имат 
склонността да правят от мухата слон. Невероятно е как нещо толкова 
незначително може да бъде обърнато в такъв голям проблем. Ахав, точно 
както Езавел, има способността да раздвижва духа на всеки за секунди. 

ДУХ НА ПОЖЕЛАНИЕ 

“И Ахав дойде у дома си тъжен и огорчен поради думата, която езраелецът 
Навутей му каза, като рече: Не искам да ти дам бащиното си наследство. И 
като легна на леглото си, отвърна лицето си и не яде хляб” (3 Царе 21:4) 
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Искам тук да отбележа нещо за Навутеевото лозе. Казва се, че Ахав се прибра 
в къщи, след като говори с Навутей, наранен и недоволен от думите на 
Навутей: “Няма да ти дам бащиното си наследство”. Ахав легна на леглото 
си и обърна лицето си и не искаше да яде хляб. Името Навутей означава: 
“Плодовитият” и ще забележите, че Писанието казва, че Езавел изпрати 
лъжливи свидетели срещу Навутей и го уби. Езавел не може да търпи плода 
на Духа. Тя преследва плода на Духа в живота ви. Тя иска да спре радостта, 
мира и любовта в живота ви. Езавел атакува тези неща, с цел да ги унищожи. 
Тя дори ще ви издигне нависоко, стига това да унищожи плода в живота ви. И 
Ахав няма да направи нищо, за да я спре. На Ахав му беше много тежко,че не 
можеше да получи Навутеевото лозе. Той имаше дух на пожелание. Той 
пожела чужда собственост и похотливо я желаеше. Влиянието на Езавел ще 
създаде такъв вид пожелаваща страст вътре във вас. Тя иска да живее в 
дворец. Ахав пожела чуждата собственост. Библията изрично казва: ”Не 
пожелавай къщата на ближния си, не пожелавай жената на ближния си, 
нито слугата му, нито слугинята му, нито вола му, нито магарето му, 
нито каквото и да било нещо, което е на ближния ти. ” (Изход 20:17) 

АХАВ И ДЕПРЕСИЯТА 

Ахав имаше дух на пожелание вътре в себе си и той страстно ламтеше за 
чужди собствености. Ахав вижда тази собственост, получава отказ, 
отхвърлянето го удря и го хвърля в състояние на депресия. Това е голямата 
възможност за Езавел да се издигне и да ходи в Ахавовата позиция на 
авторитет. Ахавовците имат сериозен проблем с депресията. В един момент 
те са в облаците, а в следващия - в дълбочините на депресията. Имам в 
предвид, те наистина се депресират много. Сега, не забравяйте, че Езавел или 
Астартата е омъжена за Ваал. И двете си приличат по естество. Понякога е 
трудно да се разбере коя от двете действа, понеже и двете действат еднакво. 
Ахав позволява на Езавел да убива вместо него! Историкът Йосиф ни дава 
полезна информация за този случай с Навутей в следния пасаж: “Затова царят 
се наскърби, като че ли беше получил рана – (Вижте колко наскърбен беше 
той, когато не можа да присвои собствеността на друг човек) Това го наскърби 
така, като че ли беше ранен и той не искаше да се измие, нито да приеме 
храна. И когато Езавел го попита какво го притеснява и защо не иска нито да 
се измие, нито да вечеря, или обядва, той и разказа за несправедливостта на 
Навутей и как е използвал нежни думи – (и гледайте сега), такива думи, които 
са недостойни за кралски авторитет”. На какво ви прилича това? Гордост, 
нали? “Не трябваше той да ми говори по този начин”. Виждате ли? Той беше 
обиден и не получи исканото. Ахав се почувства наранен, понеже Навутей не 
му даде това, което той беше пожелал. 

“Езавел, обаче го убеди да не бъде съкрушен поради това, а да остави 
скръбта си и да започне отново да се грижи за тялото си, понеже тя щеше 
да се погрижи Навутей да бъде наказан” 

С други думи: “Скъпи, не се тревожи за това, аз ще се погрижа вместо теб”. 
Виждате ли го? 
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“И тя (Езавел) моментално изпрати писма на управниците на 
израилтяните от името на Ахав” 

Езавел търси подходящ момент, когато вие ще сте толкова депресирани, че 
ще и позволите да действа от ваше име, с вашия авторитет. Така че, ако сте в 
състояние на депресия и ту влизате, ту излизате от него, по-добре се пазете. 
Не давайте авторитета си на Езавел, не и позволявайте да действа от ваше 
име. Амин? 

“И им заповяда да постят и да съберат събранието, и да поставят 
Навутей пред тях, понеже той беше от известно семейство” 

Сега, гледайте какво направи Езавел. 

“Тя имаше трима смели мъже, напълно готови да свидетелстват, че 
Навутей беше похулил Бог и царя” 

Езавел добре нареди Навутей. Това е което аз наричам убиец. Амин? 

“И след това заповяда да го убият с камъни. Съответно, когато срещу 
Навутей беше засвидетелствано така, както кралицата беше им наредила 
- че той е похулил Бог и царя Ахав, тя пожела да отнеме Навутеевото 
лозе” 

С други думи, тя просто му го открадна. Тя уби Навутей и открадна 
собствеността му. Помнете също, че Навутей имаше и семейство. Езавел е 
убийца и Ахав чрез бездействието си, също е такъв. Езавел не я е грижа за 
семейството ви. Нея не я интересува, че имате семейство, деца и истинско 
наследство. Колко хора са загубили семейното си наследство, понеже Езавел 
го е ограбила и откраднала от децата им. Това е често срещано явление, 
особено в нашето извратено общество, в което изоставянето на децата е 
толкова преобладаващо.  И най страшното е ,че чрез тези два духа, Ахав и 
Езавел ...... днес много служители действат, много мъже се държат така и у 
дома си, много жени -вярващи са под тоя дух и дори не го ОСЪЗНАВАТ! 
Пазете се от хора като Ахав и Езавел. 

АХАВ 

 Безотговорен, глезен, мързелив, пасивен, инертен, непостоянен, несигурен, 
безволев, търсещ удобството и пътя на най-малкото съпротивление, цупещ 
се, светска нагласа, секс, ядене, порнография, мастурбация, 
прелюбодейство, перверзия, търси компромисни решения, оплаква се. 
 

 Позволяват на жените да ръководят и да поемат отговорност, защото 
жените могат да им осигурят това, което те желаят. В основата си ги 
използват за собствен интерес. Избягва конфронтацията, оставя жена си да 
си прави каквото иска и да си ходи по нейните пътища. Той стои пред 
телевизора,  докато жена му търчи напред-назад. Главният му интерес е да 
му бъдат задоволени желанията, като инвестира възможно най-малко 
енергия и усилия. Езавел получава ръководството, защото Ахав не го иска. 
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Той иска позицията, но не и работата. Отдръпва се и оставя своята 
правомерна позиция като глава и пастор на семейството. Ако случайно го 
убедят да отиде на църква, отива без желание, с минимално усилие и без 
ентусиазъм. Той тика Езавел на сцената, но пред другите не я защитава, а 
подмолно я затапва. За да изпъкне той самият я излага пред другите. Тя му 
е удобна само докато му дава това, което го мързи сам да направи. 
 

 Ахав или е страхлив в своите взаимоотношения, особено към жените, или 
мрази жените и ги презира. Като работодател е деспотичен и несправедлив. 
Когато една жена има сигурността, че е обичана от мъжа си и той я 
защитава, тя няма да реагира в духа на Езавел. Ахав не иска да 
конфронтира поведението на Езавел от удобство и по този начин и дава 
още по-голяма сила. Храни духа й. 
 

 Духове, работещи заедно с духа на Ахав – страх, отхвърляне, несигурност, 
фантазии, самосъжаление, депресия, завист, ревност, безнадеждност, 
пасивна агресия, пасивно бунтарство, непростителност, обидчивост, 
ядосване, тръшкане, сърдене, фасони, пожелаване, удобство, извратеност. 

ЕЗАВЕЛ 

 В основата на духа на Езавел е гордостта. Иска да е в центъра, съди, 
критикува, ядосва се, възмущава се, търси информация, а самата тя се 
обвива в тайнственост. Иска да е в близост на лидерите, пасторите, 
шефовете, ръководителите, за да може подмолно да ръководи. Говори с 
мъжете против техните жени. Прелъстява с очи, глас, жестове. Критикува 
мъжа си на обществени места. Саркастична, цинична, хаплива, подронва 
авторитета му, злепоставя го. В църквата не отива първо при по-зрелите 
сестри за съвет, а директно при пастора. Чрез забележки, съвети, 
подмятания, се опитва да контролира авторитетите и да внедрява 
собствените си идеи. Обича да дава пророческо слово. Мрази покаянието, 
подчинението, смирението, служенето. Мрази молитви в Духа, пророчества, 
проповеди за милостта и добротата на Бог. Изпълнена е с омраза и гняв. 
 

 Корените на духа на Езавел идват често от липсващата любов на бащата, 
от сексуални перверзии, изнасилвания, насилие в детството, семейни 
проклятия, чародейство, аборти, извънбрачни деца. 
 

 Контрол, манипулация, лъжи, заплашване, преувеличаване, натискане, 
чародейство, омайване, флиртуване, прелъстяване, интриги, клюки, 
разнасяне на тайни, търсене на информация и използването й срещу 
другите, секс като оръжие. 

 Опитват се навсякъде да завземат неправомерно властта. Те са глава, 
пастори и старейшини на семейството. Опитват се да завземат контрола в 
църквата. Ако не могат да се доберат до пастора, търсят жена му или 
приближени до него. Чрез ласкателство, заплахи, интриги, разнасяне на 
информация, говорене против другите, опитват да завземат контрола и да 
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определят как да бъде хвалението, проповедите, финансите, реда. Езавел 
не се доверява на Ахав, че той ще свърши всичко както тя иска и затова 
поема сама работата и отговорността. Тя плаща висока цена, защото поема 
почти всички задачи в дома. Езавел е духовно ориентирана и Ахав не може 
да се мери с нея. Тя го презира за неговата слабост. Чести разводи, 
изневери и аборти. 
 

 Болести – безплодие, помятания, мъртвородени деца, рак на матката, 
яйчниците, гърдите, усложнени бременности, менструационни болки, кисти, 
миоми. 
 

 Духове, работещи заедно с духа на Езавел – бунт, упорство, самоволие, 
самовлюбеност, конфликтност, конфронтация, контрол, алчност, огорчение, 
ядосване, гняв, непростителност, чародейство, магьосничество, окултизъм, 
манипулация, доминантност, властване, налагане, гордост, омраза, инат.  

ДЕЦАТА НА ЕЗАВЕЛ И АХАВ 

 Синове – мамини синчета, глезени, мекушави, мързеливи, ревливи, 
мрънкащи, егоцентрични, търсещи удобство, инертни, пасивни; търсят 
жени, които както майките им, задоволяват техните прищевки. 
 

 Дъщери – агресивни, мъжкарани, бунтарки, груби, резки, неуважителни, 
самовлюбени, конкурират се с майката, презират бащата, интерес към 
чародейство, използват мъжете, мъжемразки. 

ПЪТ КЪМ ОСВОБОЖДЕНИЕ 

1. Покаяние не само за греха, но и за естеството на греха. Изследване на 
корените в наследствената линия и изтръгването им. 

2. Изследване и ретроспекция на нашите мисли, действия, навици. 
Освещаване и трансформиране чрез Словото на Бога. 

3. Поклонение, хваление към Бога, фокусиране върху Исус. 

МОЛИТВА 

Всемогъщи Господи, ние идваме при Теб, в името на Исус Христос. Небесни 
Отче, ние се подчиняваме само на Тебе и на Твоя висш стандарт на 
праведност. Прости ни, където сме толерирали  Езавел и Ахав в нашите мисли 
и действия. Прости ни, където самите ние сме оперирали в тия духове. Ние се 
смиряваме пред Твоя Трон и Те молим да осветиш чрез Твоя Свят Дух, 
корените на Езавел и Ахав в нас и в нашата кръвна линия.  

ПОКАЯНИЕ И ОТРИЧАНЕ ОТ ДУХА НА АХАВ 

Небесни Отче, ние се покайваме за корена на бунт, идващ от Адам, за 
неохраняване на повереното, за предаване на свещеническия авторитет, за 
допускане на заразата на греха. Покайваме се и се отричаме от всеки 
небогоугоден модел в нашите семейства, за нас и кръвната ни линия до 
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началото на родословното ни дърво. Покайваме се за всеки мъж, 
неизпълняващ своите повеления и напускащ позицията, поверена му от Теб 
като страж, пастор,  настойник, пророк, снабдител, баща, защитник, пастир на 
дома. 

Покайваме се за всички мъже в кръвната линия, опериращи в духа на Ахав: 

 За мъже, изоставили позицията си като глава на семейството, като бащи, 
като стражи, като пастори, като „Силният“, които Бог е призовал да 
охраняват границите и порталите на дома си, да възпитават децата си в 
Божия път, да обичат жените си както Исус Църквата, да защитават 
пределите на собствеността си и домашните си от врага.  
 

 За тези, които са изоставили децата си, напуснали дома си, избягали от 
задълженията си и прехвърлили отговорността върху жените си.  
 

 За тези, които емоционално са се отделили от повереното им семейство и 
са поставили работа, хоби, забавления, празни занимания, пристрастявания 
като приоритет, който им смуче от силите, времето, парите, чувствата, 
предназначени за домашните. 
 

 За тези, които не са напуснали физически, волево, емоционално 
родителите си след брака, за да станат едно със съпругите си, според 
Твоето Слово, които допускат вмешателство в браковете си и не защитават 
жените си от нападките на първоначалното си семейство.  
 

 За тези, които чрез прелюбодейство, порнография, сексуални извращения, 
посещения при проститутки са нанесли духовни и морални щети на 
семейството и са отворили врати за достъпа на сатана до техните деца. 
 

 За тези, които са избягали от отговорността да се грижат за семейството и 
за децата, да снабдяват и посрещат материалните и емоционалните им 
нужди, които са отказвали да работят, да плащат издръжка и да изпълняват 
задълженията си. 
 

 За тези, които вместо да бъдат стражи и добри пастири и да пазят дома си 
от вълци, са били самите те вълци за домашните си, чрез емоционални и 
физически насилия, деспотизъм, тормоз, инцест и терор. 
 

 За тези, които са пропилявали прехраната, имота и наследството на децата 
си, чрез скитничество, алкохолизъм, проституция, пристрастявания – 
цигари, наркотици, хазарт, спекулации.  
 

 За тези, които са прехвърлили върху плещите на жените си, непосилни 
товари и са ги оставили сами при възпитанието на децата, изхранването на 
семейството, вземането на решения, управлението на дома, 
свещеничеството …  
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 Зе тези, които не са защитавали жените и децата си от нападки, обиди, 
обвинения и са ги оставили сами да се защитават и отбраняват. 
 

 За тези, които използват жените,  докато са им удобни, да им осигуряват 
това, от което имат нужда, докато са млади, здрави и атрактивни и ги 
заменят за по-млади и изоставят в момента, в който се наложи да ги 
обгрижват. 
 

 За тези, които не дават чувството на любов, сигурност и защита на 
съпругите си, сравняват ги с други жени, подиграват ги, излагат ги, 
обсъждат слабостите им, за да вдигнат собствено си его и за да издигнат 
ниското си самочувствие и комплекси върху гърба на половинките си. 
 

 За тези, които оставят всички домашни задължения за жените си и ги 
определят като „женска работа“, докато си гледат телевизия или се събират 
с приятели. 

ПОКАЯНИЕ И ОТРИЧАНЕ ОТ ДУХА НА ЕЗАВЕЛ 

Всемогъщи Боже, ние идваме пред Твоя Трон на благодатта, в името на Твоя 
Единороден Син и наш Господ Исус Христос, за да се покаем и отречем от 
духа на Езавел, действащ в нас и нашата кръвна линия. Прости ни, където сме 
дали пространство на Езавел в нашите мисли и действия. Ние се подчиняваме 
и смиряваме пред Теб и се възпротивяваме на врага. Молим Те, Твоят Свят 
Дух да изследва дълбочините на нашето сърце, чувства и воля, да 
идентифицира всеки корен и семе на Езавел и да ни го изяви, за да се покаем, 
отречем и да го изтръгнем. Молим Те, Твоят Дух на мъдрост и разпознаване 
да ни покаже небогоугодните модели на поведение и греховни матрици, 
предавани от поколение на поколение в кръвната ни линия. 

Покайваме се за всички жени в кръвната линия, опериращи в духа на Езавел: 

 За жени, узурпиращи ролята на глава на семейството и властващи чрез 
контрол и манипулация, незачитащи авторитета на бащата, съпруга и 
авторитети, поставени от Бога. 
 

 За тези, които чрез интриги, сплетни, клюки, настройват домашните един 
срещу друг – свекърви, снахи, тъщи, майки, дъщери, сестри и внедряват 
съперничество, конкуренция, завист и ревност. 
 

 За майки, тъщи и свекърви, вкарващи клин в брака на децата си, чрез 
вмешателство, контрол и манипулация, незачитане на личната сфера и 
неприкосновеността на брака, сеещи раздори и пререкания, 
подстрекаващи, носещи разцепление и партайщина. 
 

 За фамилни чародейства, магии, урочасване, заклинания, заклеймосвания, 
думи на проклятия, окултни действия срещу домашните. 
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 За жени, отнемащи честта и мъжествеността на съпрузите си, чрез 
язвителни забележки, подигравки, намеци, присмиване. 
 

 За жени, подронващи авторитета на бащите пред децата, чрез думи и 
действия и настройващи децата срещу бащите. 
 

 За жени, предизвикващи духа на Евнух и Скопец в синовете или съпрузите 
си. 
 

 За жени, използващи прелъстяване, флиртуване, омайване, 
прелюбодейство, секс като средство за постигане на цели, власт и кариера. 
 

 За жени, разбиващи чужди бракове или настройващи мъжете срещу 
съпругите им, за подмолни действия, целящи разрушаване на бракове.  
 

 За извършени аборти, подстрекателство за извършване на аборти, 
съучастие и опити за аборти, което е убийство. 
 

 За мъжеомраза, агресивен феминизъм, лесбийство и използването на мъже 
с користни цели. 
 

 За бунт срещу авторитети, поставени от Бога като бащи, съпрузи, учители, 
пастори, работодатели, подмолно поведение, контрол и манипулация. 

ОБЩА МОЛИТВА 

Небесни Татко, Твоето Слово казва, че който се опита да скрие греха си, няма 
да успее, а който го признае и остави, ще намери милост (Притчи 28:13) и че 
Ти си верен да ни простиш и да ни очистиш от всяка неправда                   (1 
Йоан 1:9). Благодарим Ти Боже, че ни прощаваш и ни очистваш от тези 
замърсявания, чрез кръвта на Агнеца и живата вода на Твоето Слово. Ние се 
покаехме от тези грехове, отрекохме се от тях, застанахме на пролома за 
нашата кръвна линия, решаваме да ги оставим и се отказваме да даваме 
пространство на духа на Ахав и Езавел в нашия живот. Ние поставяме стражи 
на нашите очи, уши, уста и ги предаваме за богоугодна употреба на Твоя 
олтар. Молим Те, да ни помажеш с прясно миро, да ни изпълниш със силата 
на Твоя Свят Дух, да ни осветиш и освободиш, в името на Исус Христос. Ние 
разрушаваме небогоугодните модели в нашия живот, брак, взаимоотношения 
и прокламираме Твоето Царство да дойде, Твоята воля да бъде, както на 
небето, така и в нашия дом. Посвещаваме и препосвещаваме всичко на Теб и 
Твоите перфектни планове и Те молим, Твоят Свят Дух да ни води, учи, 
направлява във всяка една област на живота ни. Благодарим Ти, че ни 
освобождаваш от силата на действието на тези разрушителни духове и също 
от последствията и проклятията, които носят. Тяхното порочно влияние спира 
сега в нашето семейство и нашето потомство. В името на Отца, Сина и Святия 
Дух, амин! 
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3 Царе 16:29-33 
29Ахав, синът на Амрий, се възцари над Израил в тридесет и осмата година на 
юдовия цар Аса и Ахав, синът на Амрий, царува над Израил в Самария двадесет и 
две години. 30И Ахав, синът на Амрий, върши зло пред ГОСПОДА повече от всички, 
които бяха преди него. 31И като че беше малко това, че ходи в греховете на 
Еровоам, сина на Нават, той взе за жена Езавел, дъщерята на сидонския цар 
Етваал, и отиде да служи на Ваал и му се поклони. 32И издигна олтар за Ваал в 
храма на Ваал, който построи в Самария. 33Ахав направи и ашерата. Така Ахав 
направи повече, за да разгневи ГОСПОДА, Израилевия Бог, от всичките израилеви 
царе, които бяха преди него. 

3 Царе 18:16-19 
16Тогава Авдия отиде да посрещне Ахав и му каза. И Ахав отиде да посрещне 
Илия. 17И когато Ахав видя Илия, Ахав му каза: Ти ли си, който докара беда на 
Израил? 18А той отговори: Не аз докарах беда на Израил, а ти и твоят бащин 
дом, защото оставихте заповедите на ГОСПОДА и последвахте ваалимите. 19И 
сега изпрати и събери целия Израил при мен на планината Кармил и 
четиристотин и петдесетте пророци на Ваал, и четиристотинте пророци на 
Ашера, които ядат на трапезата на Езавел.  

3 Царе 19:1-3 
1И Ахав разказа на Езавел всичко, което беше направил Илия, и как беше избил с 
меч всичките пророци. 2Тогава Езавел изпрати до Илия пратеник да каже: Така да 
ми направят боговете и така да прибавят, ако утре около това време не направя 
живота ти като живота на един от тях! 3А като видя това, той стана и побягна 
за живота си, и отиде до Вирсавее, който принадлежи на Юда, и остави там 
слугата си. 

3 Царе 21:1-29 
1А след тези събития стана това: езраелецът Навутей имаше лозе в Езраел, до 
двореца на Ахав, царя на Самария. 2И Ахав говори на Навутей и каза: Дай ми 
лозето си да ми стане зеленчукова градина, понеже е близо до къщата ми. А 
вместо него ще ти дам по-добро лозе или, ако ти се вижда добре, ще ти дам 
стойността му в пари. 3Но Навутей каза на Ахав: Да не ми даде ГОСПОД да ти 
дам наследството на бащите си! 4И Ахав дойде в къщата си мрачен и огорчен 
заради думата, която езраелецът Навутей му беше говорил, като каза: Няма да 
ти дам наследството на бащите си. И легна на леглото си и обърна лицето си, и 
не яде хляб. 5А жена му Езавел дойде при него и му каза: Защо е толкова мрачен 
духът ти и не ядеш хляб? 6А той є каза: Защото говорих с езраелеца Навутей и 
му казах: Дай ми лозето си за пари или, ако искаш, ще ти дам друго лозе вместо 
него. Но той каза: Няма да ти дам лозето си. 7Тогава жена му Езавел му каза: Ти 
ли царуваш сега над Израил? Стани, яж хляб и нека е весело сърцето ти. Аз ще 
ти дам лозето на езраелеца Навутей! 8И тя написа писма от името на Ахав и ги 
запечата с печата му, и изпрати писмата до старейшините и до благородните, 
които бяха в града му, които живееха с Навутей. 9А в писмата писа и каза: 
Провъзгласете пост и поставете Навутей отпред пред народа. 10И поставете 
пред него двама мъже, лоши хора, да свидетелстват против него и да кажат: Ти 
похули Бога и царя. После го изведете навън и го убийте с камъни да умре. 11И 
мъжете от града му, старейшините и благородните, които живееха в града му, 
направиха както Езавел им беше изпратила заповед, както беше написано в 
писмата, които им беше изпратила. 12Прогласиха пост и поставиха Навутей 
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отпред пред народа. 13И влязоха двама мъже, лоши хора, и седнаха пред него; и 
лошите хора свидетелстваха против него, против Навутей, пред народа и 
казаха: Навутей похули Бога и царя. И го изведоха извън града и го убиха с камъни 
и той умря. 14И изпратиха до Езавел и казаха: Навутей беше убит с камъни и 
умря. 15И когато Езавел чу, че Навутей е бил убит с камъни и е умрял, Езавел каза 
на Ахав: Стани, присвои си лозето на езраелеца Навутей, което той отказа да 
ти даде за пари; защото Навутей вече не е жив, а умря. 16И когато Ахав чу, че 
Навутей е умрял, Ахав стана, за да слезе в лозето на езраелеца Навутей да го 
присвои. 17Тогава ГОСПОДНОТО слово беше към тесвиеца Илия и каза: 18Стани, 
слез да посрещнеш израилевия цар Ахав, който е в Самария; ето, той е в лозето 
на Навутей, където слезе, за да го присвои. 19И му говори и кажи: Така казва 
ГОСПОД: Уби ли, а също и присвои ли? И му говори и кажи: Така казва ГОСПОД: На 
мястото, където кучетата лизаха кръвта на Навутей, кучетата ще лижат и 
твоята кръв, да, твоята! 20А Ахав каза на Илия: Намери ли ме, враже мой? А Илия 
отговори: Намерих те, защото си се продал да вършиш зло пред 
ГОСПОДА. 21Ето, Аз ще докарам зло върху теб и ще измета след теб. Ще 
изтребя от Ахав всеки от мъжки пол, и роба, и свободния в Израил. 22И ще направя 
дома ти като дома на Еровоам, сина на Нават, и като дома на Вааса, сина на 
Ахия, заради гнева, с който ме разгневи, и защото въведе Израил в грях. 23Също и 
за Езавел говори ГОСПОД и каза: Кучетата ще изядат Езавел пред стената на 
Езраел. 24Който от Ахав умре в града, ще го изядат кучетата, а който умре на 
полето, ще го изядат небесните птици. 25Наистина нямаше никой като Ахав, 
който така се продаде да върши зло пред ГОСПОДА, защото жена му Езавел го 
подбуждаше. 26И той постъпваше много гнусно, като следваше идолите, точно 
както бяха правили аморейците, които ГОСПОД беше изгонил пред израилевите 
синове. 27И когато Ахав чу тези думи, той раздра дрехите си и сложи вретище на 
тялото си и пости, и лежеше във вретище, и ходеше унило. 28Тогава 
ГОСПОДНОТО слово беше към тесвиеца Илия и каза: 29Виждаш ли как Ахав се 
смири пред Мен? Понеже се смири пред Мен, няма да докарам злото в неговите 
дни; в дните на сина му ще докарам злото върху дома му. 

4 Царе 8:18 
18И той ходи в пътя на израилевите царе, както постъпваше домът на Ахав, 
защото жена му беше дъщеря на Ахав. И той върши зло пред ГОСПОДА.  

4 Царе 9:7-10  
7И ти да изтребиш дома на господаря си Ахав, за да отмъстя за кръвта на 
слугите Си, пророците, и за кръвта на всичките ГОСПОДНИ слуги, проляна от 
ръката на Езавел. 8Да, целият дом на Ахав ще загине и ще изтребя всеки от 
мъжки пол от Ахав, и роба, и свободния в Израил. 9И ще направя дома на Ахав 
както дома на Еровоам, сина на Нават, и както дома на Вааса, сина на Ахия. 10А 
Езавел – кучетата ще я изядат в нивата на Езраел и няма да има кой да я 
погребе. И отвори вратата и побягна.  

4 Царе 9:37 
 37И трупът на Езавел в нивата на Езраел ще бъде като тор по лицето на 
полето, така че няма да кажат: Това е Езавел. 

4 Царе 10:1-3 
1А Ахав имаше седемдесет сина в Самария. И Ииуй написа писма и прати в 
Самария до езраелските началници, до старейшините и до възпитателите на 
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синовете на Ахав, в които каза: 2Щом пристигне до вас това писмо, понеже 
синовете на господаря ви са при вас и имате при себе си колесници и коне, 
укрепен град и оръжия, 3вижте кой е най-добър и най-способен от синовете на 
господаря ви и го поставете на бащиния му престол и се бийте за дома на 
господаря си!  

2 Летописи 21:6 
6И той ходи в пътя на израилевите царе, както постъпваше домът на Ахав, 
защото жена му беше дъщеря на Ахав. И той върши зло пред ГОСПОДА.  

Притчи 6:25-26 
25 Не пожелавай красотата є в сърцето си и да не те улови с миглите 
си, 26защото заради блудна жена човек изпада до парче хляб и жена на друг мъж 
лови скъпоценната душа.  

Откровение 2:20 
20Но имам против теб това, че търпиш жената Езавел, която нарича себе си 
пророчица и учи и прилъгва Моите слуги да блудстват и да ядат идоложертвено.  
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